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DR. SZEGEDI ANDRÁS 
 
ügyvéd  
(Szegedi Ügyvédi Iroda)

tanszékvezető egyetemi docens  
(Széchenyi István Egyetem, Deák Ferenc 
Állam- és Jogtudományi Kar, Kereskedelmi, 
Agrár- és Munkajogi Tanszék)

Győrben születtem, a Révai Miklós Gimnáziumban érettségiztem 1996-ban, és 
mivel 1995 óta Győrött is elérhető volt az ELTE állam- és jogtudományi képzése, 
Budapest helyett a győri képzést jelöltem meg első helyen a felvételi eljárásban. 
1996-ban kezdtem meg tanulmányaimat a győri karon, diplomámat 2001-ben 
szereztem meg, summa cum laude minősítéssel. Ügyvéd szerettem volna lenni, 
de érdekelt a kutatás, így megkérdeztem, hogy a doktori képzésben lehet-e ügy-
védjelöltként részt venni. A válasz elutasító volt, így letettem ez irányú ambíci-
óimról. Az egyik záróvizsga előtt azonban – mint utóbb rájöttem, némi fondor-
lattal – Szalay Gyula, későbbi atyai mentorom (bár ezt akkor még nem tudtam) 
az irodájába hivatott és arról tájékoztatott, hogy az ügyvédjelölt is lehet dokto-
randusz, de ahhoz tanársegédnek is lennie kell.

Bár az oktatás végképp nem szerepelt a terveimben, imponált, hogy nagy-
szüleim és szüleim után én is kipróbálhatom magam az oktatói pályán, ráadásul 
ügyvédjelöltként és doktoranduszként. Így lettem 2001 szeptemberétől egyete-
mi tanársegéd a korábbi alma materemben, ahol idén szeptemberben a 25. tan-
évemet kezdem.

Végigjártam a szamárlétrát: egyetemi adjunktus lettem, aztán egyetemi do-
cens, idővel tanszékvezető egyetemi docens, később, egy rövidebb ideig dékán-
helyettes. Időközben hosszabb időt tölthettem kutatással és alkotással Spanyol-
országban, Olaszországban. Kiváló minősítéssel jogi szakvizsgát tettem – majd 
nem sokkal azután jogi szakvizsga bizottsági cenzor lettem. 2007-ben summa 
cum laude minősítéssel tudományos fokozatot szereztem az ELTE Doktori Is-
kolájában. Rendszeresen részt vettem és részt veszek szakmai konferenciákon, 
belföldön és külföldön, publikációim jelentek meg magyar, angol, spanyol és 
orosz nyelven, azaz az egyetemi életpályán elvárt és megszokott tevékenysége-
ket végeztem és végzem.
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részben szerzője lehettem a győri jogászképzés huszadik év-
fordulója alkalmából megjelent „Sic itur ad facultatem – a 
győri jogászképzés húsz éve” című kötetnek, és ha máshogy 
nem is, így egy kicsit visszaadhattam a Karnak abból a sok 
jóból, amelyet én itt kaptam tőle.


